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ATA DA SESSÃO PÚBLICA REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO 003/2020 – 

TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2020. 

Às onze horas do dia dezessete de fevereiro do ano de dois mil e vinte, reuniram-se o Presidente 

da Comissão Permanente de Licitação, da Prefeitura Municipal de São Bento Abade – MG, 

Cleiton Rezende Oliveira, o membro da Comissão Permanente de Licitação Davisson Trindade da 

Silva e o membro suplente Aldo de Souza Rocha, nomeados pela Portaria nº 4/2020 de 3 de 

janeiro de 2020, para ao resultado da análise dos atestados pelo Engenheiro contratado pelo 

Município, da Licitação na modalidade Tomada de Preços, do tipo menor preço global, tendo 

como objeto a “contratação de empresa de engenharia para execução de obra para a 

construção do Parque Municipal da Nascente do Córrego Santa Cruz e Parque Municipal do 

Córrego da Serrinha no Município de São Bento Abade – MG. Presentes o Presidente da 

Comissão Permanente de Licitação Cleiton Rezende Oliveira, o membro da Comissão Permanente 

de Licitação Davisson Trindade da Silva, o membro suplente Aldo de Souza Rocha e o 

Engenheiro Paulo Afonso Machado Neto. Foram HABILITADAS as empresas CONSTRUTORA 

MINEIRA BRASIL EIRELLI; KIARA SERVIÇOS DE LIMPEZA E CONSTRUÇÃO CIVIL, 

SMART OBRAS CONSTRUTORA e PÓRTICO INCORPORADORA E CONSTRUTORA 

LTDA – ME, atendendo assim seus atestados ao objeto licitado. Abre-se o prazo legal para 

interposição de recurso e ficam através desta todas as empresas cientes da data de abertura de 

propostas: 28 de FEVEREIRO de 2020, às 9 horas, na Sala de Licitações.   Nada mais havendo a 

ser tratado, o Presidente da Comissão Permanente de Licitação agradeceu a presença de todos e 

encerrou a sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que após lida e aprovada vai assinada pelos 

presentes. 

 

Cleiton Rezende Oliveira 

Presidente da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

Davisson Trindade da Silva 

Membro da Comissão Permanente de Licitação 
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Aldo de Souza Rocha 

Membro Suplente da Comissão Permanente de Licitação 

 

 

Paulo Afonso Machado Neto 

Engenheiro – CREA/MG 240020 LP 


